



## **В Богородицком районе возбуждено уголовное дело по ДТП с участием автобуса об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



В Богородицком межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Тульской области по поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, около деревни Кузовка Богородицкого района Тульской области на автодороге М-4 «Дон» опрокинулся автобус, следовавший из Рязани. На момент ДТП в автобусе находилось 40 пассажиров и два водителя. Транспортное средство опрокинулось



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

после столкновения с разделительным ограждением. В аварии пострадали 19 человек, 13 госпитализированы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Следователями СК проведен комплекс первоначальных следственных действий: осмотр места происшествия, допросы свидетелей и потерпевших, а также назначены необходимые медицинские экспертизы.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК.

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1737865>